



ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

11/10-1336

20.04.2018

Голові Київської міської
державної адміністрації

КЛИЧКУ В.В.

Шановний Віталію Володимировичу!

Надсилаємо адресований Вам депутатський запит народного депутата України Веселової Н. В., оголошений на засіданні Верховної Ради України 20 квітня 2018 року, для розгляду і надання відповіді автору запиту і Голові Верховної Ради України у встановлений чинним законодавством 15-денний термін.

Додаток: депутатський запит на 3 арк. у 1 прим.

З повагою

А. ПАРУБІЙ

Київська міська державна
адміністрація
26.04.2018 № 15570



1336



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ
01008, М. Київ-8, вул. Грушевського, 5

№ 04-34/35-263

«18» квітня 2018 р.

**Голові Київської міської державної
адміністрації
Кличку В.В.**

*«Щодо бездіяльності окремих
посадових осіб Київської міської
державної адміністрації та
Голосіївської районної в місті
Києві державної адміністрації»*

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Віталію Володимировичу!

До мене, як до народного депутата України, постійно надходять звернення мешканців міста Києва зі скаргами на діяльність комунальних служб з питань надання якісних та своєчасних послуг у сфері житлово-комунального господарства.

У своїх неодноразових зверненнях до Вас я зверталася із проханням дати доручення відповідним комунальним службам вжити всіх необхідних заходів та допомогти мешканцям Києва вирішити їх питання.

Проте, майже на всі звернення я отримувала лише формальні відписки, а дієвих заходів для вирішення проблем мешканців Києва у сфері ЖКГ з боку керівництва Київської міської державної адміністрації (далі – КМДА) та, зокрема, Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – Голосіївської РДА) так і не було вжито, жодне з порушених у зверненнях питань мешканців міста Києва не було вирішено по суті.

Разом з тим звертаю Вашу увагу на наступне.

Після отримання численних звернень мешканців Голосіївського району міста Києва розібратися у ситуації, що склалась навколо ЖКГ Голосіївського району я доручила своєму помічнику-консультанту, Голові Правління громадської організації «Центру захисту прав громади «Голосієво» Пушкаренку Арсенію Михайловичу.

Відповідно до статті 2.2 Положення про помічника-консультанта народного депутата України затвердженого Постановою Верховної Ради України від 13 жовтня 1995 року № 379/95-ВР помічник-консультант народного депутата України зобов'язаний, зокрема, за дорученням народного

депутата України вивчати питання, необхідні народному депутату України для здійснення його депутатських повноважень, готувати по них відповідні матеріали; виконувати доручення народного депутата України у взаємовідносинах з виборцями, а також з органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, засобами масової інформації, об'єднаннями громадян, підприємствами, установами та організаціями.

Так, 5 жовтня 2017 року Пушкаренко А.М. разом із мешканцями Голосіївського району намагався потрапити на прийом до Голови Голосіївської РДА Бондар Н.В., проте працівники РДА закрилися в будівлі, не допустивши туди людей та мого помічника, чим грубо порушили статтю 3 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статтю 170 Кримінального кодексу України.

Керував цими діями начальник відділу організаційно-аналітичного забезпечення роботи голови Голосіївської РДА Поляков Олександр Костянтинівич.

Крім того, 6 листопада 2017 року Пушкаренко А.М., виконуючи моє депутатське доручення намагався потрапити на нараду керівників ЖЕДів, що проходила за адресою проспект Голосіївський, 17-Б.

Проте керівництво КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва», в приміщенні якого і відбувалася нарада, перешкоджала його діяльності шляхом блокування доступу до приміщення та недопущення в саму кімнату, де проходила нарада.

Це відбувалось попри те, що Пушкаренко А.М. пред'явив своє посвідчення помічника-консультанта народного депутата України та намагався роз'яснити норми частини восьмої статті 34 Закону України «Про статус народного депутата України» (далі – Закон), а саме: помічник-консультант народного депутата має право бути присутнім на засіданнях місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. Доступ помічника-консультанта народного депутата в приміщення центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування здійснюється за його посвідченням.

Незважаючи на законні вимоги мого помічника, працівники КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва» за дорученням керівника Латанюк Наталії Вікторівни застосовували до Пушкаренка А.М. фізичну силу, супроводжуючи нецензурною лайкою, образами та погрозами фізичної розправи над ним.

Все це відбувалося за мовчазної згоди Голови Голосіївської РДА Бондар Н.В.

Внаслідок вищеперерахованих дій мій помічник не зміг виконати моє депутатське доручення.

Статтею 37 Закону, зокрема, встановлено, що за образу народного депутата або наклеп на нього, а так само вплив у будь-якій формі на народного депутата з метою перешкодити виконанню ним депутатських повноважень, погрозу вбивством, насильством, знищенням чи пошкодженням майна щодо народного депутата, а також щодо його близьких родичів та його помічників-консультантів у зв'язку з виконанням ним службових обов'язків, умисне заподіяння народному депутату, а також його близьким родичам та його поміщикам-консультантам тілесних ушкоджень, нанесення побоїв чи вчинення

інших насильницьких дій у зв'язку з виконанням ним депутатських повноважень винні особи несуть відповідальність, встановлену законом.

Крім того, так само поводитися із журналістами, які там були присутні. За даними фактами Голосіївським РУ ГУ МВС України в місті Києві відкрито три кримінальні провадження, у тому числі, щодо перешкодження журналістській діяльності та діяльності помічника народного депутата України, по яким на сьогодні проводиться досудове розслідування.

Звертаю Вашу увагу також на те, що з 19 жовтня 2017 року ініціативною групою був розпочатий збір підписів киян під місцевої ініціативою: «Щодо невідкладного розгляду на найближчій сесії Київської міської ради проекту рішення міськради «Про першочергові заходи з принципового підвищення якості послуг з утримання будинків і споруд, прибудинкових територій та неухильному наданні цих послуг своєчасно та у повному обсязі».

Збір підписів проводився у суворій відповідності до «Порядку внесення та розгляду місцевих ініціатив в місті Києві». Менше ніж за місяць було зібрано 1 508 підписів членів територіальної громади міста Києва. 16 листопада 2017 року до КМДА був переданий повний комплект документів по місцевій ініціативі.

23 листопада 2017 року секретаріатом була підтверджена повна відповідність поданих документів «Порядку внесення та розгляду місцевих ініціатив в місті Києві».

Проте, секретар Київради Володимир Прокопів лише 18 грудня 2017 року видав Розпорядження «розглянути проект рішення в установленому порядку», тобто, фактично лише через 26 днів (!) після перевірки Секретаріатом документів місцевої ініціативи розпочав процес розгляду місцевої ініціативи Київською міською радою.

21 грудня 2017 року під головуванням Володимира Бондаренко відбулося позачергове засідання постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу, де розглядався проект рішення Київради «Про першочергові заходи з принципового підвищення якості послуг з утримання будинків і споруд, прибудинкових територій та неухильному наданні цих послуг своєчасно та у повному обсязі» (далі – Проект рішення).

Профільна депутатська комісія вирішила, що Проект рішення є актуальним, оскільки є серйозні зауваження щодо обслуговування будинків та якості надання комунальних послуг, та прийняла його за основу.

Але на думку комісії документ потребував певного доопрацювання, тому комісією було запропоновано:

1) Департаменту економіки та інвестицій та Департаменту житлово-комунальної інфраструктури створити робочу групу для доопрацювання проекту рішення Київради;

2) завершити доопрацювання проекту рішення до 01 травня 2018 року.

Тільки через три місяці (!) 23 березня 2018 року відбулося перше засідання робочої групи, створеної для доопрацювання проекту рішення Київської міськради «Про першочергові заходи з принципового підвищення якості послуг з утримання будинків і споруд, прибудинкових територій та неухильному наданні цих послуг своєчасно та у повному обсязі» відповідно до місцевої ініціативи, ініціативну групу очолив Пушкаренко А.М.

Зазначаємо, що засідання робочої групи проводилось Малихіним О.В. з чисельними порушеннями:

1. Не була проведена офіційна реєстрація присутніх членів робочої групи (головуючим було зачитано лише декілька прізвищ), не було повідомлено про кількість присутніх та відсутніх членів робочої групи та наявність кворуму;

2. Не був встановлений регламент роботи робочої групи, Малихін О.В. лише проінформував, що засідання робочої групи будуть проводитись щочетверга о 10:00;

3. Жодна пропозиція не була конкретно не формулювалася та поставлена на голосування;

Члени ініціативної не були ознайомлені з наказом про створення робочої групи. Лише через тиждень 29.03.2018 після неодноразових вимог Малихіним О.В. був наданий не офіційний документ, а декілька аркушів з роздрукованим текстом, що не мали ознак офіційного документу, а саме: номеру документу, дати документу, підписів директорів департаментів, тощо.

Зауважимо, що у розпорядженні представників ініціативної груп є повна аудіо-відео фіксація всіх засідань робочої групи.

Під час другого засідання робочої групи 29 березня 2018 року членам робочої групи було роздано протокол від 23 березня 2018 року за підписами голови і секретаря робочої групи, в якому з'явилися питання, які на минулому засіданні робочої групи не обговорювалися, не формулювалися та не голосувалися, зокрема:

1) У пункті 1 було зазначено: «Наголосити членам Робочої групи, зокрема голові правління громадської організації «Центру захисту прав громади «Голосіїво» Пушкаренку А.М., про дотримання коректної поведінки під час засідань Робочої групи».

2) Пункт 7, зобов'язував членів робочої групи до 28 березня 2018 року «Надати пропозиції до проекту рішення Київради «Про першочергові заходи з принципового підвищення якості послуг з утримання будинків і споруд, прибудинкових територій та неухильному наданні цих послуг своєчасно та в повному обсязі».

Це питання навіть не виносилося на обговорення, оскільки представниками ініціативної групи та іншими представниками громадськості неодноразово наголошувалося, що без отримання необхідної інформації від Департаменту економіки та інвестицій та Департаменту житлово-комунальної інфраструктури та її ретельного аналізу, надати якісні пропозиції, необхідні для доопрацювання проекту рішення Київради, неможливо.

Вказане було вчинено для того, щоб не дати можливість об'єктивно і ґрунтовно розглянути питання і винести на Київраду проект рішення, яке б унеможливило керівникам комунальних підприємств зловживати посадовим становищем.

Таким чином, голова Робочої групи Малихін О.В. та секретар Робочої групи О.Чувільська, будучи службовими особами КМДА, склали та видали завідома неправдивий офіційний документ, внівши до цього офіційного документа завідомо неправдиві відомості, чим вчинили діяння, що мають ознаки злочину згідно ст.366 КК України (службове підроблення), про що Пушкаренко А.М. повідомив правоохоронні органи.

Слід також зазначити, що за заявою Пушкаренка А.М. ухвалою судді Шевченківського районного суду м. Києва від 13 квітня 2018 року зобов'язано уповноважену особу Шевченківського УП ГУНП України в м. Києві внести до ЄРДР відомості про вчинення кримінального правопорушення, викладені в заяві Пушкаренка А.М. від 03 квітня 2018 року.

Крім того, 05 квітня 2018 року голова Робочої групи Малихін О.В. умисно зірвав заплановане засідання Робочої групи, пояснюючи це тим, що нібито написав заяву про складання повноважень голови Робочої групи, що підтверджує його саботування роботи цієї Робочої групи, а також є фактом перешкоджання діяльності КМДА та Київської міськради в цілому, оскільки, як було зазначено вище, мета утворення Робочої групи - доопрацювання проекту рішення Київської міськради.

Викладені в моєму депутатському запиті факти свідчать про безвідповідальність окремих посадових осіб КМДА та Голосіївської РДА, умисну бездіяльність у наведенні ладу у сфері ЖКГ міста Києва, небажання, або невміння вирішувати нагальні проблеми, вирішення яких є їх прямими обов'язками.

У зв'язку з викладеним **ПРОШУ:**

1. Взяти питання дотримання працівниками КМДА та Голосіївської РДА виконавської дисципліни на особистий контроль;
2. Вжити всіх необхідних заходів щодо дотримання працівниками КМДА та Голосіївської РДА вимог законодавства, зокрема, Закону України «Про статус народного депутата України»;
3. Розглянути питання відповідності займаним посадам заступника голови Київської міської державної адміністрації Пантелеєва П.О., заступника директора Департаменту – начальника управління житлово-комунальної політики Малихіна О.В., Голови Голосіївської РДА Бондар Н.В., начальника управління житлово-комунального господарства Голосіївської РДА Мостової Л.П., начальника відділу організаційно-аналітичного забезпечення роботи голови Голосіївської РДА Полякова О.К. та інших посадових осіб, вказаних у депутатському запиті;
4. Призначити та провести службові перевірки дій та поведінки всіх посадових осіб за фактами та подіями, викладеними у депутатському запиті.

Про результати розгляду мого депутатського запиту прошу проінформувати мене окремо по кожному питанню відповідно до статті 15 Закону України «Про статус народного депутата України».

З повагою

народний депутат України



Веселова Н.В.